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2013-1353.  Cleveland Metro. 
This cause came on for further 
Metropolitan Bar Association,
Derek Wooten, to appear and s
for failing to comply with this c
 Upon consideration there
denied.  While the Board on the
report that the court order resp
any and all sums obtained from
and provide relator proof of pa
respondents to take such action.
 
2013-2026.  In re Rev. of Alter
Ohio Edison Co. 
Public Utilities Commission, N
the court as an appeal from the 
     Upon consideration of 
Consumers’ Counsel’s motion 
ordered by the court that the m
3.02(B), the “confidential” vers
2014, is exempt from public dis
resolution of this appeal. 
 
2014-2051.  Wendt v. Dickerso
Tuscarawas App. No. 2014 AP 
a jurisdictional appeal.  
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ND PROCEDURAL RULINGS 
 

Bar Assn. v. Wooten. 
consideration upon the filing by relator, C

, of a motion for an order requiring re
show cause why he should not be held in 
court’s May 7, 2014 order. 
eof, it is ordered by the court that relator’s 
e Unauthorized Practice of Law recommen

pondents to return the portion of the fees 
m the 113 defendants in the underlying p
ayment, the court’s May 7, 2014 order did 
. 

rnative Energy Rider Contained in Tari

No. 11-5201-EL-RDR.  This cause is pendi
Public Utilities Commission of Ohio.   
appellee/cross-appellant the Office of 
for leave to file fourth merit brief under 

motion is denied as moot.  Pursuant to S.C
sion of the fourth merit brief filed on Dece
sclosure and shall be maintained under sea

on. 
01 0003.  This cause is pending before th

Cleveland 
espondent, 

contempt 

motion is 
nded in its 
and repay 

proceeding 
not order 

iffs of 

ing before 

the Ohio 
seal, it is 

Ct.Prac.R. 
ember 24, 
al pending 

he court as 



01-09-15 2

      Upon consideration of appellees’ motion to strike portions of appellant’s 
memorandum in support of jurisdiction, it is ordered by the court that the motion is 
granted. It is ordered that pages 16 through 21 and P55 through P69 are stricken 
and will not be considered by the court.   
 

DISCIPLINARY CASES 
 
2014-2078.  Disciplinary Counsel v. Alo. 
On certification of default. Mohammed Noure Alo, Attorney Registration No. 
0078288, is suspended from the practice of law for an interim period. 
 
2015-0014.  In re Mahin. 
On certified entry of felony conviction.  John Edward Mahin, Attorney 
Registration No. 0011253, is suspended from the practice of law for an interim 
period. 
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